



REŠENJE ZA EVIDENCIJU  
RADNOG VREMENA  
I KONTROLU PRISTUPA



**TAC<sup>AD</sup> - TIME ATTENDANCE AND ACCESS CONTROL INTEGRATED WITH ACTIVE DIRECTORY JE REŠENJE ZA EVIDENCIJU PRISUSTVA ZAPOSLENIH I KONTROLU PRISTUPA, UPOTREBOM BESKONTAKTNIH ILI HIBRIDNIH SMART KARTICA.**

**TAC<sup>AD</sup> On Site** implementacija podrazumeva instalaciju svih komponenti Sistema kod korisnika, što podrazumeva instalaciju odgovarajućih softverskih modula i hardverske opreme.

**TAC<sup>AD</sup> Hosting** implementacija podrazumeva čuvanje i obradu podataka na cloud serverima E-Smart Systemsa, i pristup tim podacima preko web aplikacije. Prenos podataka se obavlja raspoloživom internet konekcijom korisnika, uz korišćenje kriptografije. Obezbeđeno je profesionalno administriranje i arhiviranje podataka, kao i podrška 24/7.



## TAC<sup>AD</sup> SOFTVERSKI MODULI

**TAC<sup>AD</sup> Admin** je aplikacija namenjena konfiguraciji sistema. **TAC<sup>AD</sup> Portir** koristi se na prijavnicama firme za evidenciju posetilaca i pregled informacija o korisnicima Sistema. **TAC<sup>AD</sup> Web** je web aplikacija namenjena svim korisnicima TAC<sup>AD</sup> sistema i koristi se za pregled i obradu podataka.



## TAC<sup>AD</sup> TERMINALI

**Suprema X-Station** je terminal za evidenciju radnog vremena koji karakteriše kompaktni i moderan dizajn. Terminal podržava autentifikaciju RFID karicom ili PIN kodom, a intuitivni grafički interfejs i 3,5 inčni displej u boji omogućuju brz i jednostavan izbor kategorija odsustva. Ugrađena kamera sa funkcijom prepoznavanja lica internom memorijom dovoljnom za skladištenje preko 5000 slika, svešće eventualne zloupotrebe kartica na minimum.

**Suprema X-Station** je IP bazirani integrisani uređaj za kontrolu pristupa koji objedinjuje kontroler i beskontaktni čitač kartica u jednom kompaktnom kućištu. Integrisani dizajn i POE napajanje omogućavaju jednostavnu implementaciju u svim situacijama uz minimalnu potrebu za postavljanjem kablovske infrastrukture. Uređaj poseduje IP65 sertifikat što ga čini podobnim za instalaciju u bilo kom okruženju, bez obzira na atmosferske uslove.

